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YOVETELES TOV KOMVIGHOTOS 6TV VYELX TOV avOpOTTOov.

Ot komviotég Louv Katd pHéco 0po 14 £t AMydTtepo € GYEOT LE TOVG UN KOTVIGTEC!

To Kanviopa Tov €1K06TO aldva gvBuvetal Yo teptocotepovg Bavatovg (~100.000.000) and
OTL 0 TPMTOG KOl 0 HEVTEPOG TTAYKOGUIOG TOAENOG pali!

Kébe ypovo mebaivouv mepimov €1 ekatoppdplo avOpomotr and to kamvicpa! Ot 600.000
amd ovtovg amd mantikd kamviopa! Ot 200.000 amnd avtovg moudid mov cuvvnbmg
VTOPAAAOVTOL GTOV KATTVO TV YOVIDV TOVG!

To KATVIGHO EAAPPAOV TOLYAP®V OEV HEIDVEL TIC ETUTTOCELS GTNV VYELD TOV KOTVIGTMV.

O1 KOmVIoTEG €KTOG amd KiTptvol OOVTIOL £YOLV KoL OVO HE TPELS (QPOPEG UEYOADTEPN
mOovOTNTO VAL YACOVV TO dOVTIO TOVC.

Ot kanviotég epgavitouv katd 85% avEnpévo mePIOTOTIKG OVIKAVOTNTOG KOl GTLTIKNG
dvoettovpyiag.

To kédmvicpa av&avel 1o oTpeg. e avTd amodideTan kot n Kotd 53% peyorvtepn mbovotnta
TOV KOTVIGTOV Y10, 010.{0Y10.

>mv EAAdoa kabe ypovo mebaivouv mepimov 20.000 avOpmmor amd to kdmvicua!



